

# 猛女开车顶着交警跑?

交警:车辆未与民警身体接触,司机已接受处罚

Q 昨日上午,南通当地某知名论坛上有网友发帖爆料说,一女子在拐弯过程中无视停车指挥,开车顶撞拦在车子前面的警察。昨日,记者获悉,女司机是个“90后”大学生,当时民警上前处理时她比较紧张,没有及时停车,事后认了错,民警对她进行了教育,并处350元罚款,记3分。

**网爆:**  
**一女子开车顶着交警跑**

“早上看到猛女了,竟然开车顶交警。”昨日上午网友“猴子爬树”在南通某知名论坛上发帖称,当天早上7点半左右,他在人民路华联路口等红绿灯时,目睹了惊险一幕。在从濠西路往人民中路左转方向,一黑色卡罗拉车顶着一个警察往前开,情况相当危险。直到人民路路口时,警察被顶到路边,司机猛踩油门夺路而逃。“警察拿着对讲机喊着:快拦住黑色的丰田卡罗拉,车号XXX”。此女够猛!”

该帖引发众多网友关注。短短一天,点击量已高达3000多次,许多人谴责这名女子的恶劣行为。

网友ywjjj跟帖说,“早晨我也看到了,在环城西路路口,被警察堵住了,警察抓住她方向盘,她还是继续往前开,最后被制服了。”

**回应:**  
**已对女司机进行了处罚**

有知情者告诉记者,女驾驶员是从濠西路直行的,突然驾车变道插队到拐向人民中路的拐弯车道,执勤交警发现后上前拦停检查驾驶证,“女孩找了找没找到,看到前方拐弯车道绿灯亮了,女孩说自己有急事,便驾车离去。”这时,另外一名执勤交警见状堵到该女子车前,拦车继续检查。“那女孩根本没有停车迹象,交警怕被撞倒,只好躲开,紧急呼叫下一个路口执勤交警才把违章车拦停。”

昨日下午3点多,网名为“交巡警一大队”的账号在论坛中回复:女驾驶员现已被我大队以不按规定驶入导向车道、未随车携带驾驶证、不服从交警指挥予以相应处罚。

随后,记者与南通市交巡警一大队取得联系。证实昨天上午一名女驾驶员违规插队,民警拦在车前

要求女子下车接受处理,女子拒不服从管理,没有停车而是继续往前行驶,在下一个路口被执勤民警拦住。因为涉事车辆当时速度很慢,车辆也未与民警身体发生接触,没有导致民警受伤。事后,民警以不按规定驶入导向车道、未随车携带驾驶证、不服从交警指挥对她的处罚,罚款350元并记3分。据了解,女驾驶员是一名“90后”大学生,当时她情绪比较紧张,没及时停车,事后认了错。

陈莹

## 网友声音

江城雪:这个司机摊上大事了。

猴子爬树:强烈呼吁交警部门调查此事并公开处理结果。

高山猛虎:我看这违章处罚还是太轻啦!

# 重庆“秦妈”状告启东“秦妈” 经调解原告获赔6万

昨天,经南通市法院法官调解,“启东市秦妈火锅店”赔偿重庆秦妈公司6万元。

2007年1月4日,重庆秦妈公司经国家商标局核准,注册了“秦妈”文字商标,短短几年,重庆秦妈就在全国拥有400多家连锁店。去年10月17日,重庆秦妈工作人员在启东市汇龙镇一家“启东市秦妈火锅店”消费时发现,该店的门头招牌、点菜单、宣传页、订餐卡等材料均使用“重庆秦妈火锅”标识,遂一纸诉状将店主李某告上法庭。

启东市法院审理认为,重庆秦

妈公司享有“秦妈”商标专用权,依法受法律保护。李某未经许可在启东秦妈火锅店使用该商标已经构成对“秦妈”注册商标专用权的侵害,应承担停止侵权、赔偿损失的民事责任。综合考虑该注册商标的知名度、侵权后果、商标使用许可费等因素,判决被告李某立即停止侵权、登报道歉,并赔偿原告经济损失等费用合计7万元。

一审判决后,李某不服,向南通中院提起上诉。在法官调解下,双方自愿达成调解协议。

顾建兵 吕敏 陈莹

# 过半学校体育场馆将开放

日前,记者从南通市人大常委会主任会议上获悉,南通市将全面加快公共体育场馆设施建设步伐,力争到2016年各县(市)区均建成3000座以上体育馆、2万座左右标准田径场、1000座以上室内游泳馆和5000平方米以上全民健身中心。

当前,南通的公共体育场馆设施尚不能满足人民群众的体育健

身需求、业余训练后备人才培养呈下滑趋势。根据这些现状,南通市将以增强人民群众幸福指数为导向,建设一批惠及城乡的全民健身设施,同时,通过出台财政补贴政策,做到50%以上的学校体育场馆设施对辖区群众有条件开放,力争到2016年,全市人均占有体育场地面积超过2.3平方米。

陈莹

## 徐州新闻

# 出手救人却被指是肇事者

一段监控视频还郝先生清白

Q 日前,徐州市民郝先生路遇车祸出手救人,却被伤者指是肇事者。泉山区交警经多方调查,找到一段记录车祸场面的视频,证明郝先生是无辜的。昨天记者获悉,伤者已经向郝先生道歉。



监控录像上显示,越野车没撞电动车

4月11日上午11点左右,郝先生驾驶越野车经过二环北路一路口,转弯时,慢车道上一辆电动车突然倒地,骑车男子摔倒在地上不动弹。“我当时急忙靠边停车,下来查看他的伤情,还打电话报警,叫来救护车。”郝先生说,“我还给了医务人员400块钱作为医疗费。”

接报后,泉山区交巡警大队民警赶到现场处理,“我赶到的时候,伤者已经被送医院了,我对现场进行了勘察,询问越野车司机知道他是做好事的,为慎重起见,我还是把电动车和越野车车身碰撞痕迹进行了比对,发现越野车车身上没有明显的碰撞痕迹。”

之后,民警又赶到医院找到电动车驾驶人男子王某,王某一口咬

定是被越野车撞的。“不是他撞得他管我干嘛?还帮我付医疗费。”

民警再次比对电动车和越野车,还是没有发现异常。便四处寻找目击证人,并走访事发路段,希望能找到直接的证据。在事发路段附近一家单位,民警找到监控视频显示,事发时,越野车转弯,电动车在慢车道上行驶,到路口的时候,电动车撞上停在路边等红灯的另外一辆电动车,越野车离电动车有数米之远。“越野车完全是无辜的。”民警将视频拿给王某看,“王某也认可,并主动向郝先生道歉,归还了400元钱。”昨天,郝先生对记者说:“我不怪他,能把事情说清楚就好。”

刘清香 赵勇

# 抗震救灾专列急赴四川

4月22日20时19分,装载17辆汽车起重机的“抢”55次抗震救灾专列,从徐州北编组站驶向四川,转运广安地震灾区。

4月21日晚,徐州北编组站接到紧急运送17辆汽车起重机赴四川灾区的任务,立即与供货方和上海铁路局调度联系,协调如何选车、装车事宜。汽车起重机为大型工业机械,只能使用平板车装运,为确保抗震救灾物资及时装运,徐

州北编组站将预先计划装载同品

类汽车起重机发往南京和西藏等地的平板车,临时变更为装载救援物资车辆,快速抢运汽车起重机,发往四川灾区,并安排下夜班的20余名装卸人员加班装车。一般大型工业机械装好后,从迁出货场在编组场等待车流集结,要8到10个小时,这一次为了抢时间,只用了不到2个小时专列就出发了。

刘清香 丁辉

# 看见女子就冲动 刚假释连抢两次

18岁小伙王新假释不到两周,在40分钟内又连续两次抢劫。昨天,徐州市警方公布此案侦查结果,王新被刑拘。

## 40分钟内作案两次

4月9日中午,徐州市警方接到两起报警,均称有人抢劫。当天中午11点40分左右一名年轻女子独自回家,在楼道里发现身后有名平头男子跟踪,试图避让,结果被一把掐住脖子。她大声质问对方想干什么,男子竟说“抢劫玩儿”,并想抢她手机女子大喊大叫,平头男

一见不妙,转身就跑,逃跑之前还在受害人脖子上亲了一口。男子并没有就此收手,出楼道后迅速将外套脱下,跑到立达小区附近,又跟随一名女学生,走进楼道后,上前掐住她的脖子,将一部华为手机抢走。他跑出小区,在附近的农贸市场,把手机扔进一个废弃炉子里。两次作案前后不到40分钟。

## 曾4次抢劫单身女子

接到报警之后,民警经过监控

发现平头男曾到庆云桥附近一家邮局邮递信件,“我们调取邮局监控,确定平头男当天曾从这里寄出两封信,就打算从信件上寻找线索。”次日,派出所出动15名警力,在数万封信中寻找平头男的信件,“根据信件细长的特征,最后找到两封,分别是寄往镇江少管所和中级人民法院的信,落款是鼓楼区司法局。”

在司法局,民警确定了平头男的身份,“只有18岁的王新,3年前曾因抢劫被抓过。”办案民警告诉记者。原来,3年前,王新曾先后4次持刀尾随抢劫单身女子,被抓后经法院判决在镇江市少管所服刑。

今年3月28日,王新被假释,按照相关规定,假释后要到当地司法部门报到,并将接收证明传给少管所及当地中级人民法院。而就在邮寄接收证明的当天,假释还不到两周,又再次作案。王新交代说:“我一见到单身女子就有抢劫的冲动。”

(文中人物系化名)

刘清香 楚英

# 女城管呼朋唤友来买草莓

泉山区城管局“温情执法”感动占道摊贩

昨天,记者了解,徐州市泉山区城管局从3月份开始推出“温情执法”,该局副局长温城说,经过一个多月的试行,有超过8成的占道摊贩面对“温情执法”会自觉改正。

## 女城管帮老大爷卖草莓

泉山区奎元农贸市场内外面一度有不少占道经营的,在一定程度上影响了市场业主的生意。4月初,市场业主张大爷因为生意受影响,一气之下批发来几筐草莓摆在市场门口叫卖,市场管理人员多次劝阻,张大爷就是不听。这时,泉山区城管局两名女城管裴美娥和杨春出动了,她们和张大爷唠家常,还帮着卖草莓。第二天两人又叫来同事和朋

友买张大爷的草莓,张大爷感到很不解,裴美娥说:“您草莓早点卖完了,就可以收摊了,也就不占道了。”连续几天下来,张大爷被感动了,提着草莓筐返回市场。其他占道摊贩,在城管队员“温情”攻势下,大都服从管理,转移到市场内经营。

## “温情执法”效果顶呱呱

据了解,今年3月初,泉山区城管局开始推出“温情执法”,该局副局长温城介绍,我们在辖区内选出13条主干道,确定为今年的无占道经营示范路。在全局挑选出20名性格温和,业务素质好的执法人员,在主干道上实行“温情执法”。“所谓温情执法,就是摒弃以往强制性、简单

直接的执法方式,执法人员通过换位思考、角色转变,从摊贩的角度去考虑问题,主动替他们分忧解难,并向他们介绍我们的执法依据和所处困境,争取理解。”

据温城介绍,13条路中,目前已经完成了9条路的占道摊点疏导工作,“通过温情执法,摊贩的接受率超过80%,比以往动辄强制执行,耗费大量人力物力,还容易引起冲突相比,效果非常好。”这13条路上的占道摊贩,经过20名执法人员疏导之后,再经过一段时间的维持,将交给所在的街道进行长效管理。“下一步我们会在全区范围推广温情执法,如果效果好,也不排除会在全市推广的可能。” 陆鸣 刘清香